



**PAPINSKA MISIJSKA DJELA U REPUBLICI HRVATSKOJ - NACIONALNA UPRAVA**

Ksaverska cesta 12a, HR-10000 ZAGREB

Tel. 01/5635-055

E-mail: [missio.croatia@misije.hr](mailto:missio.croatia@misije.hr)

Žiro račun: HR6323600001101542876

Matični broj: 01557386

OIB: 27235066303

Br. 201/2017.

Zagreb, 28. rujna 2017.

Predmet: Materijali za Svjetski dan misija 2017.

Dragi prijatelji misija!

Najprije Vam želim zahvaliti na ljubavi koju imate prema Bogu i ljudima, na svjedočenju Njegove dobrote u zajednicama vjernika koje su vam povjerene, i na velikom žaru kojim pratite napore naših misionara i misionarki. Zadnjih godina misijski duh u našim župnim zajednicama jako se razvio zahvaljujući vašim naporima. Bog vas nagradio za sve žrtve.

Svjetski dan misija 2017. godine slavimo u nedjelju 22. listopada. Tim povodom, kao i svake godine, Nacionalne uprave Papinskih misijskih djela u Republici Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini, izdale su prigodne materijale koje Vam šaljemo kao pomoć u misijskoj animaciji.

U svojoj ovogodišnjoj poruci za Svjetski dan misija papa Franjo piše da: *Misija podsjeća Crkvu da ona nije svrha samoj sebi, već ponizno sredstvo i posredovanje Kraljevstva.*

Sveti Otac napominje da *mladi ljudi, odrasli, obitelji, svećenici, biskupi te redovnici i redovnice trebaju raditi da se kod sviju odnjeguje misijsko srce. Zato je Svjetski dan misija, dobra prilika da misijsko srce kršćanskih zajednica sudjeluje s molitvom, svjedočanstvom života i zajedništvom dobara kako bi se odgovorilo na velike i prijeke potrebe evangelizacije.*

I ove smo godine pozvani smo aktivno sudjelovati u misijskom djelu Crkve: *molitvom, svjedočanstvom života i zajedništvom dobara.*

Za tu svrhu iskoristite ovogodišnje misijske materijale u kojima vas potičemo da u vašim župama osnujete misijsku zajednicu. Ona će Vam biti od velike pomoći u animaciji misija. Proučite materijale, pronađite angažirane laike i uspjete! Sigurno!

Misije *ad gentes* vašoj zajednici daju sigurnost skorog izrastanja u zajednicu sretnih kršćana. U tako izgrađenim i zrelim kršćanskim zajednicama, rađat će se nova svećenička i redovnička zvanja, novi misionari i misionarke, koji će predvoditi Božji narod u ime Kristovo.

Još jednom iskrena hvala što volite misije!

Nek' Isus raste! (usp. Iv 3,30)

Hvaljen Isus i Marija!



Vlč. Antun Štefan

Nacionalni ravnatelj

Papinskih misijskih djela u Republici Hrvatskoj